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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

OGGETTO:                                  VERBALE SEDUTA DESERTA.                                               

L’anno duemilaVENTIQUATTRO addì VENTI del mese di APRILE alle ore 10:00 convocato per 

determinazione del Sindaco – Presidente ed invitato come da avvisi scritti in data 17.04.2024 Prot. 

n. 1098 e consegnati a domicilio dal Messo Comunale, come da sua dichiarazione, si è riunito, sotto 

la presidenza del Sindaco – Presidente Dr Michele Filocamo in sessione URGENTE, seduta pubblica, 

di PRIMA convocazione, il Consiglio Comunale, composto dai Sigg.: 

NUM. 

 

COGNOME E NOME 

 

PRESENTE 

(si-no) 

1 Filocamo Michele SI 

2 Calabrò Fortunato NO 

3 Cartisano Giovanni SI 

4 Cucè Luca Salvatore Vincenzo NO 

5 Orlando Teresa NO 

6 Reitano Antonia SI 

7 Repaci Pasquale SI 

8 Trombetta Giuseppe NO 

9 Pensabene Vincenzo SI 

10 Barberi Giuseppe NO 

11 Iannì Giuseppe NO 

 

 

PRESENTI N. 5   ASSENTI N.6 (Calabrò, Cucè, Orlando,Trombetta,Barberi, Iannì.) 

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Daniela BORGIA, verbalizzante. 

 



Il Sindaco-Presidente, premesso che, essendo il numero dei Consiglieri presenti di 4 oltre il Sindaco, 

su N. 10 consiglieri assegnati al Comune (oltre al sindaco) e su N. 10 Consiglieri in carica (oltre il 

sindaco), constatata l’assenza del numero legale, rimanda al Regolamento sul funzionamento del 

Consiglio comunale. 
 

PREMESSO che il Consiglio Comunale è stato convocato – giusto avviso prot. n. 1098 del 

17.04.2024 - per il giorno 20.04.2024, alle ore 10.00 in prima convocazione, seduta pubblica in 

sessione urgente e in seconda convocazione per il giorno 23.04.2024, alle ore 19.30;  

VISTO l’art. 14 del vigente Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale a mente del 

quale “1. La seduta viene dichiarata aperta dal Presidente appena sia presente il numero legale dei 

consiglieri accertato mediante appello nominale disposto dal Presidente stesso e l’articolo 7 dello 

Statuto comunale; 

 

Decorsa un’ora da quella indicata nell’avviso di convocazione, senza che siano intervenuti i 

consiglieri nel numero prescritto, il Presidente dichiarerà deserta l’adunanza, rinviando gli affari 

posti all’ordine del giorno ad una adunanza di seconda convocazione. 

Della seduta dichiarata deserta è steso verbale nel quale si devono indicare i nomi degli intervenuti, 

facendo menzione previamente giustificate”. 

 

PRESO ATTO che alle ore 10:00 risultano presenti il Presidente – Sindaco, i Consiglieri Cartisano 

Giovanni, Reitano Antonia, Repaci Pasquale; il Presidente dispone di effettuare un nuovo appello 

per la verifica del numero legale, ai sensi dell’art. 14 del vigente regolamento comunale sul 

funzionamento del Consiglio e delle Commissioni Consiliari e l’articolo 7 dello Statuto comunale; 

CONSIDERATO che si procede, alle ore 11:00 a un nuovo appello nominale, a seguito del quale 

sono presenti (oltre il Sindaco – Presidente), i Consiglieri Cartisano Giovanni, Reitano Antonia, 

Repaci Pasquale e Pensabene Vincenzo; 

CONSTATATA, pertanto, alle ore 11:00 la mancanza del numero legale;  

 

Il sottoscritto Sindaco, anche nella veste di Presidente del Civico Consesso in carica  

 

D I C H I A R A 



deserta l’adunanza, rinviando la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno all’Adunanza 

di seconda convocazione sempre per la data del 23.04.2024 alle ore 19.30, così come risultante 

dall’avviso scritto e notificato, prot. n. 1098 del 17.04.2024. 

La seduta si chiude alle ore 11:10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sulla presente proposta di deliberazione è stato apposto il prescritto parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 e 147 bis del 

TUEL, di seguito riportato: 

====================== 

 

 

 

 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 
 

 

            Il Sindaco                                                                                                                  Il Segretario Comunale 

      F.to Dr Michele Filocamo                                                                                            F.to Dott.ssa Daniela Borgia 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

□  La presente deliberazione viene pubblicata, mediante affissione all’Albo on-line per quindici giorni consecutivi                                     

    In data   22.04.2024  al n.  

 

                                                                                                                                          La Dipendente comunale 

                                                                                                                                      F.to Dott.ssa Rossella Imbalzano 

  

 

__________________________________________________________________________________________________________ 

 

RELATA DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE 

 

Su conforme dichiarazione resa dal Responsabile della Pubblicazione alla Segreteria Comunale si attesta che la presente deliberazione 

è stata pubblicata all’Albo on-line per quindici giorni consecutivi nei suindicati termini, non sono pervenuti reclami e/o opposizioni 

 

                  La Dipendente comunale                                                                                                            Il Segretario Comunale 

           F.to Dott.ssa Rossella Imbalzano                                                                                                  F.to Dott.ssa Daniela Borgia 

 

 

 

 

 

RELATA SULL’EFFICACIA DELL’ATTO 

□  La presente deliberazione, ai sensi dell’art. 34, comma 3, del D. Lgs. 267/2000, è divenuta esecutiva a seguito di pubblicazione    

    all’Albo on-line, per dieci giorni consecutivi; 

 

□  La presente deliberazione,ai sensi dell’ art, 134, comma 4, D. Lgs. 267/2000, è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 

 

Fiumara, lì  

                                                                                                                                     Il Segretario Comunale 

                                                                                                                              F.to Dott.ssa Daniela Borgia 

 

 

 

 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE                                                           Il Segretario Comunale 

Fiumara, lì                                                                                                                                 F.to Dott.ssa Daniela Borgia 

 

 

 


